

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi – 31 MAI 2019 în ședința extraordinară
a Consiliului local al comunei Unirea, județul Călărași

Ședința are loc la sediul Consiliului local din comuna Unirea, fiind convocată pentru orele 10:00.

La ședință participă de drept d-l. Moraru Ovidiu, secretarul comunei.

Secretarul comunei face prezența consilierilor locali în funcție, constatându-se absența nemotivată a d-nilor consilieri Iordan Marian, Moise Petre, Neațu Stan, Olteanu Georgica Tudorița și Tudor Tănase. Fiind prezenți 6 consilieri din totalul de 11, se constată îndeplinirea cvorumului prevăzut de lege, astfel încât ședința se poate desfășura.

Secretarul comunei prezintă procesul verbal al ședinței anterioare a Consiliului local, proces verbal însușit și aprobat în unanimitate de către consilierii prezenți, apoi semnat de președintele ședinței și de secretarul comunei.

Ședința este deschisă de d-l. Moraru Ovidiu, secretarul comunei, care arată că mandatul de președinte de ședință al d-lui Iordan Marian a expirat la data de 25.05.2019 și roagă consilierii locali să formuleze propuneri pentru un nou președinte de ședință.

D-na consilier îl propune pe d-l. consilier Plisc Gavrilă.

Nemaifiind formulate alte propuneri, d-l. Plisc Gavrilă este ales cu unanimitatea voturilor consilierilor prezenți, devenind președinte de ședință pentru un mandat de 3 luni, fiind adoptată în acest sens **Hotărârea nr. 25 / 31.05.2019** a Consiliului local Unirea.

Se dă cuvântul d-lui Plisc Gavrilă, președintele de ședință, care arată că ședința a fost convocată în termenul legal, la dispoziția consilierilor locali au fost puse, cu 3 zile înainte, materialele supuse dezbaterii și prezintă ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării transportului cadrelor didactice pe luna aprilie 2019.
3. Proiect de hotărâre privind trecerea în domeniul privat al comunei Unirea, județul Călărași a terenului intravilan situat în Cv. 1, Parcela 31/1, categoria de folosință arabil, în suprafață de 1660 mp.

Ordinea de zi este supusă la vot și este aprobată cu votul unanimității consilierilor prezenți.

Primul punct al ordinii de zi fiind deja dezbătut, se trece la **al doilea punct** de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării transportului cadrelor didactice pe luna aprilie 2019.

D-l. Moraru Ovidiu, secretarul comunei, dă citire proiectului de hotărâre și face o scurtă prezentare a acestuia.

Discuții: nu sunt.

Nefiind discuții pe marginea materialului prezentat, d-l. Plisc Gavrilă, președintele de ședință, propune supunerea la vot a proiectului de hotărâre, care este aprobat cu unanimitatea voturilor consilierilor prezenți, devenind **Hotărârea nr. 24 / 31.05.2019** a Consiliului local Unirea.

Ultimul punct de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind trecerea în domeniul privat al comunei Unirea, județul Călărași a terenului intravilan situat în Cv. 1, Parcela 31/1, categoria de folosință arabil, în suprafață de 1660 mp, nu mai este luat în discuție, fiind un proiect de hotărâre privind patrimoniul, pentru aprobarea căruia este necesar votul a două treimi din numărul consilierilor în funcție, iar numărul consilierilor locali prezenți nu întrunește această cerință.

D-l. Moraru Ovidiu, secretarul comunei, reamintește consilierilor locali obligația de a depune până la data de 15 iunie declarațiile de avere și declarațiile de interese, punându-le la dispoziție formularele necesare și aducând clarificări privind modul de completare a acestora.

Nemaifiind probleme de discutat, d-l. Plisc Gavrilă, președintele de ședință, mulțumește celor prezenți pentru participare și declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte ședință,
Plisc Gavrilă

Secretar,
Moraru Ovidiu